

6° χλμ. Θεσσαλονίκης Θέρμης
Τ.Θ. 60030, 570 01 Θεσσαλονίκη
Τηλ. Κέντρο : 2310 470200
E-mail : Contracts@egnatia.gr
Δ/ση Συμβάσεων -ΕΣΗΔΗΣ
Αρμόδιος : Μ. Θάνου

Αρ. Πρωτ.: 107581
Κ.Ε.: P90/30.01/5974/301/ΜΘ/χθ/ID159999

ΠΡΟΣ: Κάθε Ενδιαφερόμενο

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί του Τεχνικού Αντικειμένου της Ανοικτής Διαδικασίας για την για την ανάθεση της σύμβασης με τίτλο: «**Εκπόνηση οριστικών γεωλογικών, γεωτεχνικών, στατικών και υδραυλικών μελετών της σήραγγας Σ2 με υπόγεια εκσκαφή στο οδικό τμήμα "Παράκαμψη Ηγουμενίτσας (Τμήμα 30.01) του Κάθετου Άξονα 30 της Εγνατίας οδού "Ηγουμενίτσα - Σαγιάδα - Μαυρομάτι / Παράκαμψη Ηγουμενίτσας" – Κωδ. αναφοράς 5974**»

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. ΕΟΑΕ 107381/ID159730/12.01.2022 έγγραφο υποβολής διευκρινίσεων

Με το συνημμένο έγγραφο δίδονται οι διευκρινίσεις στο ανωτέρω σχετικό έγγραφο, από την προτείνουσα, των εγκεκριμένων κριτηρίων επιλογής & ανάθεσης, αρμόδια διεύθυνση.

Μαρία Θάνου
Διευθύντρια Συμβάσεων - ΕΣΗΔΗΣ

Συνημμένα

Το υπ' αριθμ. ID159850/33818/13-01-22 έγγραφο της Διεύθυνσης Μελετών

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Διευθύνοντος Συμβούλου
2. Διεύθυνση Μελετών

K:\A3001\design\tenders\2021_AA_5974_geotexn_stat_ydr_tunnel_S2\Tefhi\Q_A\ID159999_Διαβιβαστικό QA_5974.docx

Έντυπο Ε/ΛΔ-ΕΟΑΕ-ΔΠ-103/2/α. 1

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΠΡΟΣ : Δ/ση Συμβάσεων
Τμήμα Συμβάσεων Μελετών –Υπηρεσιών-ΕΣΗΔΗΣ

ΘΕΜΑ : Διευκρινίσεις για την διαδικασία ανάθεσης της Σύμβασης «Εκπόνηση οριστικών γεωλογικών, γεωτεχνικών, στατικών και υδραυλικών μελετών της σήραγγας Σ2 με υπόγεια εκσκαφή στο οδικό τμήμα «Παράκαμψη Ηγουμενίτσας (τμήμα 30.01)» του Κάθετου Άξονα 30 της Εγνατίας οδού «Ηγουμενίτσα – Σαγιάδα – Μαυρομάτι / Παράκαμψη Ηγουμενίτσας» – Κωδικός Αναφοράς 5974»

1^ο Ερώτημα: Το τεύχος του τεχνικού αντικειμένου περιλαμβάνει τα κύρια γεωμετρικά στοιχεία του έργου, χωρίς αναφορά σε γεωλογικές συνθήκες. Επίσης, πέρα από την αναφορά των Χ.Θ. των τεχνικών δεν δίδεται χάρτης της περιοχής του έργου, ώστε να καταστεί πιο σαφής η χωροθέτηση των επιμέρους τεχνικών, ιδιαίτερα δε των στομιών εισόδου – εξόδου της σήραγγας και του ορύγματος εισόδου, ο σχεδιασμός του οποίου θα πρέπει να εκπονηθεί λαμβάνοντας υπόψη και τον σχεδιασμό του στομίου εισόδου (σύμφωνα με την παρ.1.3). Η παροχή χάρτη με τη θέση του έργου θα δώσει τη δυνατότητα άντλησης συμπληρωματικών στοιχείων από τον σχετικό Γεωλογικό Χάρτη και ενδεχομένως από διαθέσιμες μελέτες τεχνικών έργων από την ευρύτερη περιοχή. Τα στοιχεία αυτά κρίνονται ως σημαντικά από τον Διαγωνιζόμενο, για την πληρέστερη κατάρτιση της τεχνικής και οικονομικής του προσφοράς, σε σχέση με τον εντοπισμό και τη σαφή αναφορά σε ειδικότερα πιθανά προβλήματα ή τεχνικά ζητήματα, τα οποία θα οφείλουν να αντιμετωπισθούν από τη μελέτη του έργου.

Παρακαλούμε για τη διευκρίνισή σας ως προς την ύπαρξη και τη δυνατότητα διάθεσης των ως άνω απαιτούμενων στοιχείων

Απάντηση: Τα απαιτούμενα στοιχεία (γεωλογικές συνθήκες, χάρτης έργων κ.α.) περιλαμβάνονται στις διαθέσιμες μελέτες του Παραρτήματος Α. Η διάθεση των μελετών γίνεται κατόπιν σχετικής αίτησης στην Ε.Ο.Α.Ε.

2^ο Ερώτημα: Στον τίτλο της παραγράφου αναγράφεται «Μελέτη στομιών σήραγγας και σήραγγα με εκσκαφή και επανεπίχωση». Ωστόσο, η σήραγγα Σ2 προβλέπεται να διανοιχθεί με υπόγεια διάνοιξη, σύμφωνα με το τεύχος των προεκτιμώμενων αμοιβών. Σημειώνεται ότι η υπόγεια διάνοιξη ως μέθοδος κατασκευής της σήραγγας δεν αναφέρεται ούτε στον τίτλο της συγκεκριμένης παραγράφου αλλά ούτε και στο σώμα του κειμένου του τεχνικού αντικειμένου.

Παρακαλούμε για τη διευκρίνισή σας ως προς την προβλεπόμενη μέθοδο διάνοιξης της σήραγγας.

Απάντηση: Η προβλεπόμενη μέθοδος διάνοιξης της σήραγγας Σ2 θα είναι με υπόγεια εκσκαφή.

Θεσσαλονίκη, 13-01-2021

Αρ. Πρωτ.: 33818
Κωδ.Εγγρ.:P40/107.1/ΟΚΑ/ID159850/ΝΓ

3^ο Ερώτημα: Το Παράρτημα Α περιέχει τον κατάλογο διαθέσιμων μελετών, οι οποίες περιλαμβάνουν την προμελέτη οδοποιίας, την αναγνωριστική γεωλογική μελέτη και την ειδική οικολογική αξιολόγηση παράκαμψης Ηγουμενίτσας.

Τα στοιχεία αυτά κρίνονται ως σημαντικά από τον Διαγωνιζόμενο, για την πληρέστερη κατάρτιση της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς, σε σχέση με τον εντοπισμό και τη σαφή αναφορά σε ειδικότερα πιθανά προβλήματα ή τεχνικά ζητήματα, τα οποία θα οφείλουν να αντιμετωπισθούν από τη μελέτη του έργου.

Παρακαλούμε για τη διευκρίνισή σας ως προς τη δυνατότητα διάθεσης και τη διάθεση των μελετών, που αναφέρονται στο Παράρτημα Α.

Απάντηση: Τα διαθέσιμα στοιχεία του Παραρτήματος Α προφανώς και είναι προς διάθεση των ενδιαφερομένων. Η διάθεση των μελετών γίνεται κατόπιν σχετικής αίτησης στην Ε.Ο.Α.Ε.

4^ο Ερώτημα: Αναφέρονται οι ακόλουθες προδιαγραφές για τα ψηφιακά αρχεία: η έκδοση των αρχείων του AutoCad2005, προγράμματα της Microsoft Office 2003, για Windows XP. Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε εάν οι συγκεκριμένες εκδόσεις των ψηφιακών αρχείων είναι δεσμευτικές. Σημειώνεται ότι οι σύγχρονες εκδόσεις των προγραμμάτων, που πλέον χρησιμοποιούνται, μπορούν να παράγουν / σώσουν αντίγραφα σε αρκετά παλαιότερες εκδόσεις, ωστόσο πολλές φορές παρατηρείται το φαινόμενο των αρχείων αυτών να μην παρουσιάζονται σωστά ή στην πλήρη του μορφή.

Παρακαλούμε για την απάντησή σας.

Απάντηση: Η χρήση των ζητούμενων προδιαγραφών δεν είναι δεσμευτική, παρόλα αυτά θα πρέπει η παραγωγή των ψηφιακών αντιγράφων να γίνει σε συνεννόηση με την ΕΟΑΕ προκειμένου να διασφαλιστεί η ποιότητα της παρεχόμενης υπηρεσίας.

OURANIA
KOUROUMLI

Digitally signed by
OURANIA KOUROUMLI
Date: 2022.01.17
17:47:53 +02'00'

Ο. Κουρουμλή-Arend
Διευθύντρια Μελετών

Εσωτ. Διανομή
Διεύθυνση Μελετών